Vraag Antwoord Scores

Lekkend zwembad

4 maximumscore 2
» Tijd (van 01.30 tot 09.30) is 8 (uur) 1
+ Het antwoord: 2600 (liter) (met een marge van 50 liter) 1

5 maximumscore 1
21 (uur)

6 maximumscore 3
Voorbeeld van een juiste woordformule:
hoeveelheid water = 4200 — 200 x tijd

» Startgetal is 4200 1
* Hellingsgetal is —200 1
* Hele formule juist 1

7 maximumscore 3
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» Het tekenen van het punt (0, 1000) 1
* Het tekenen van het punt (5, 4000) 1
* Het tekenen van een rechte lijn door deze punten 1
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